

三日天气

5月27日



内陆地区阴有大到暴雨,局部大暴雨,东南风转东北风5-6级阵风7级,17℃-19℃,北部海区阴有中到大雨,南风转北风7-8级阵风9级,15℃-17℃。

5月28日



内陆地区阴东部有小雨转多云,北风3-4级,15℃-23℃;北部海区阴转多云,北风6-7级,14℃-21℃。

5月29日



内陆地区阴有雷雨或阵雨,北风3-4级,17℃-25℃;北部海区阴有雷雨或阵雨,北风6-7级,16℃-24℃。

气象新闻

潍坊气象台

发布暴雨蓝色预警

周前期

将有两场降水

本报5月26日讯(记者 秦国玲 韩杰杰)26日凌晨开始,潍坊进入降水过程,而26日夜间开始,降水量可能变大成暴雨级别。潍坊市气象台预报,这是江淮气旋带来的暴雨,在本地比较少见。

26日凌晨,潍坊地区就“雷声阵阵”,而白天一直处于降水过程中。潍坊市气象台工作人员介绍,此次降水主要集中在26日夜间到27日白天,潍坊市将有大到暴雨,局部大暴雨,东部和南部雨量偏大。江淮气旋,主要发生在长江中下游。西起宜昌东至长江口的沿江两岸一、二个纬度内是气旋发生最多的区域。它在春夏两季出现最多,5、6、7三个月活动最盛。此次途径上海、青岛等地,潍坊处于气旋影响的外围。

潍坊市气象台26日15时发布暴雨蓝色预警,工作人员介绍,本周前期,潍坊有两次降水天气,48小时内的降水是因为江淮气旋影响,72小时内有另外一次降水天气过程,这个主要是暖湿气流和冷空气引发的降水。

据潍坊市水文局提供的雨情信息,受江淮气旋影响,5月26日6时至5月26日18时,潍坊普降小到中雨,局部大雨,全市平均降水量15.6毫米,折合水量2.47亿立方米,其中昌乐县平均降水量最大,为21.7毫米。

截至目前潍坊平均降水量为130.5毫米,较去年同期60.5毫米偏多115.7%,较历年同期105.3毫米偏多23.9%。据悉,在前期,由于风力较大且气温持续升高,加快了田间水量的蒸散发速度,据5月11日全市25处墒情站实测土壤含水率分析,全市1041万亩农田,轻旱面积为165.2万亩,占总耕地面积的15.8%。经过后期的几次有效降雨,不仅缓解了前期雨量偏少的状况,也为麦田后期提供了有效的水分供应。专家提醒,目前小麦进入灌浆期,要确保麦田后期有足够的水分供应。小麦开花15天以后,应适当控制浇水,避免小麦头沉遇风倒伏,农户应注意分析小麦苗情、墒情,做好麦田管理工作。

今日头条

首届(潍坊)国际风筝 工艺大师评选结果揭晓

韩福龄等六人榜上有名

本报5月26日讯(记者 孙翔)从3月8日开始评选的首届(潍坊)国际风筝工艺大师评选于5月25日揭晓。王永训、张效东、韩福龄三人获得首届(潍坊)国际风筝工艺大师一级称号,谭新波、杨云胜、杨红卫三人获得了首届(潍坊)国际风筝工艺大师二级称号。

25日上午,首届(潍坊)国际风筝工艺大师评选结果在潍坊市风筝会办公室揭晓。

本次评选活动经国际风筝联合会批准,由国际风筝联合会秘书处(潍坊市风筝办)组织实施,在潍坊尚属首次。在前期筹备工作中,全市风筝艺人

踊跃报名,经评审处对所有报名人员资格审查后,共27名风筝艺人获得参评资格。

工作人员共收集到了代表作者最高水平的作品60件,内容覆盖传统风筝、现代风筝、板式风筝、软体风筝,花、鸟、鱼、虫、人物、书法、拐子、骨架等各类风筝工艺产品。

据介绍,这些参评艺人的作品大都工艺精湛,加工考究,有的作品制作时间长达半年,体现了作者高超的风筝艺术造诣。

工作人员告诉记者,总的来看,这次参评的艺人基本代

表了现在潍坊风筝艺人的最高水平和最佳人群,覆盖风筝产业链的各个环节。

经过评审,评委们以无记名投票的方式现场票决出了首届国际风筝大师人选,王永训、张效东、韩福龄、谭新波、杨云胜、杨红卫六人榜上有名。

风筝会办公室主任张崇高表示,希望在大师的带领下,潍坊的风筝品牌价值能够得到进一步提升。相信他们能够更好地做好领军人物,弘扬传承风筝文化,促进风筝产业发展,进一步扩大潍坊风筝的影响力。

图说新闻

“金种子”助力农村青年创业



5月24日,共青团潍坊市委、人民银行潍坊市中心支行、潍坊银行在寿光召开了潍坊市金融助力农村青年创业“金种子项目”现场推进会。潍坊银行与部分优秀农村创业青年进行了现场签约授信,授信总额达2.2亿元。“金种子项目”是农村青年创业金融项目,通过政府与银行的密切配合,为农村青年创业提供优质的金融优惠政策和服务。

唐锋 摄

奎文区组织“六一”儿童圆梦行动

重点资讯

市民可去梦想墙 认领孩子梦想

本报5月26日讯(记者 刘蒙蒙)25日,由奎文区宣传部、奎文区文明办主办,潍坊社区义工联合会参与协办的六一“圆梦”公益行动在泰华假日广场一楼中厅举行。此次“圆梦”公益行动面向社区共征集了116个孩子的梦想,活动当天,共有20多个孩子实现了愿望。

每个孩子都有梦想,但因为种种原因,有些孩子的心愿只能压在心底,没有机会实现。在六一国际儿童节到来之际,奎文区文明办在全区范围内开展此次“圆梦”公益行动,共征集了116个孩子的梦想,力求帮助他们实现愿望,让孩子们充分感受社会的温暖。

25日,在六一“圆梦”公益活动现场,观众数次因为舞台上孩子和义工们的互动而感动。“奶奶每天都要到街上去打扫卫生,她很累很累,我经常帮得直不起来,我想要一个腰部理疗器,让奶奶的腰疼能减缓一点。”一位小朋友的梦想是减缓奶奶的腰疼,社区义工马上把腰部理疗器送到了小朋友的手上。现场有好几个小朋友



的愿望都和家有关,给妈妈买辆自行车,给妈妈买按摩用的洗脚盆,还有的孩子想要毛绒玩具、彩笔、笔记本……

来自李家街社区的张翰文和许嘉蔚马上就要升入初中了,他俩都想要一个拉杆行李箱。“妈妈照顾我这么多年很辛苦,我想自己准备行李。”徐嘉蔚说住校之后,她希望能减轻一下父母的负担。两个人的愿望现场也得到实现,李家街社区主任张莉莉说,社区工作人员对孩子们的家庭情况很清楚,社区自身也会帮助孩子

完成梦想。

“圆梦”公益行动现场共实现了20多个孩子的愿望,活动结束后,梦想墙将在泰华假日广场保持6天。“如果哪位孩子的梦想感动了您,请您在孩子们的梦想旁标注已认领,然后到旁边的服务台进行登记,获得孩子的具体信息。”社区义工联合会主席孙在前说,“今天,我们的一个举手之劳帮孩子们圆一个小小的梦想,未来,心怀梦想的孩子会继续传递这份温暖的正能量,共同实现我们伟大的中国梦!”

知道

潍坊第二届 茶艺师开考

今年有22人报名考试



考生在展示茶艺。 本报记者 吴凡 摄

本报5月26日讯(记者 刘蒙蒙 秦昕)26日,潍坊市第二届国家职业资格茶艺师技能考试在福寿街一茶楼举行。据了解,近年来,潍坊茶文化越来越得到人们的认可,茶艺师考试参与度较去年提高,今年共有22人参与报名考试,去年只有7人。

26日上午9时,记者来到第二届茶艺师考试地点,在一茶楼的二楼,茶艺师考试正在有条不紊地进行。来自安丘的张宝英今年才23岁,对传统文化尤其是茶文化情有独钟。考试过程中,张宝英熟练地展示茶艺,举手投足之间非常具有古典美。

“仅仅培训了几个月,刚才非常紧张。”张宝英说,学习茶艺完全是凭借爱好,考取证书也是对自己的一种肯定。今年30岁的吴艳艳从事茶艺工作已经有5年之久,刚开始工作时参加过统一礼仪、茶艺等培训,“拿个证书,比较正式。”吴艳艳说。

潍坊市茶协会副会长田洪军说,中国茶文化博大精深,近年来,潍坊茶文化越来越得到人们的认可。整个潍坊登记在册的茶馆和门店有4000多家,6大茶叶市场也带动了茶文化的普及,茶艺师在传播茶文化的过程中起到重要作用。

“今年相比于去年,报名参加考试的人数多了。”考试中心陈科长说,去年共有7人参加考试,6人通过,今年共有22人参与。据陈科长介绍,今年选手的精神气质也非常好,每个人都穿着旗袍,考试前也经过了细致培训,水平比往年有所提高。

居然之家

“诚信经营,一诺千金”

2000年3月居然之家率先在业内提出了“先行赔付”的社会承诺,首次把赔付责任揽到了自己身上,使商场成为对消费者实现承诺的主体,服务消费者。就在这年的冬季,北京大范围发生了“福乐”散热器跑水事件,数以万计的福乐用户蒙受经济损失,生产厂家无力赔付。就在消费者投诉无门的时候,居然之家坚守“先行赔付”的社会承诺,主动宣布对在居然之家购买福乐散热器的消费者全权负责,并对前期所销售的散热器全部召回,对因散热器爆裂而蒙受重大财产损失的顾客,进行了现金赔偿,公开赔付现金600多万元,而厂家在商场的质保金仅为8000元。此举在消费者心目中树立了良好的口碑,许多得到赔偿的消费者纷纷传颂“正因为有了居然之家,我们才得以渡过了一个暖冬”。

近日,据悉居然之家强势进驻潍坊,作为行业服务标准的制定者和带头人,相信居然之家凭借扎实的服务理念和不断创新的经营模式,势必将为潍坊消费者提供又一份服务保障!